

**24 сентября в Минске начал работу VIII Форум творческой и научной интеллигенции государств-участников СНГ под названием «2013 год – Год экологической культуры и охраны окружающей среды в государствах-участниках СНГ».**

Участниками форума, организованного при поддержке Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества (МФГС) государств-участников СНГ и правительства Республики Беларусь, являются представители творческой и научной интеллигенции стран СНГ в сферах образования, культуры, здравоохранения, экологии средств массовой информации, гуманитарной сфере.

Перед началом мероприятия в Национальной библиотеке Беларуси была организована экспозиция творческих работ, книг и изданий, посвященных экологии, охране природных ресурсов.

Выступившие на пленарном заседании отметили важность сохранения стабильной экологической ситуации на пространстве СНГ. Форум продолжил работу в секционных заседаниях, посвященных экологическому образованию и воспитанию, реализации молодежной политики в странах Содружества, диалогу культур и гуманитарному сотрудничеству стран СНГ, сохранению природного и культурного наследия и др. *(В Минске стартовал VIII Форум творческой и научной интеллигенции государств участников СНГ // BSANNA-NEWS (<http://bsanna-news.ukrinform.ua/newsitem.php?id=23436&lang=ru>). – 2013. – 24.09).*